



80-летие системы профессионально-технического образования

Сегодня наша страна отмечает 80-летний юбилей системы профессионально-технического образования.

Днем рождения системы профессионально-технического образования считается 2 октября 1940 года, когда был принят указ Президиума Верховного Совета СССР «О государственных трудовых резервах СССР», которым были определены три типа училищ: ремесленные, железнодорожные и школы фабрично-заводского обучения.

Эти училища создавались в кратчайшие сроки. Они должны были выполнить государственный заказ на подготовку квалифицированных рабочих. Приём в них проводился путём призыва (мобилизации), а также в порядке добровольного набора молодёжи.

В России реализация программ среднего профессионального образования осуществляется в 4 627 образовательных организациях и филиалах, в которых обучается более 2,5 млн студентов.

Ежегодно в учреждения среднего профобразования поступают порядка ста тыс. человек.

Вопрос подготовки рабочих российские власти называют ключевым – стране крайне необходимы специалисты, которые работают в условиях высокотехнологичной промышленности, включая тех, кто занят эксплуатацией технически сложного современного производственного оборудования.

Именно поэтому мы искренне поздравляем всех, кто имеет отношение к этому празднику:

[«Студсовет НТСК»](#)